

Pub Date:	02 Dec 2015	Publication:	Daily Salar	Edition:	Bangalore
Journalist:	Bureau	Language:	Urdu	Page No.:	12
CCM:	94.18	MAV:	22602.31	Circulation	4500

بین الاقوامی ہوائی اڈے سے قریب ایرو اسپیس سنٹر اور یونیورسٹی قائم ہوگی

انڈیا ایم آر او 2 روزہ نمائش کے افتتاح کے موقع پر ریاستی وزیر اطلاعات و حج روشن بیگ کا اعلان

بنگلور۔ یکم دسمبر (صدیق آکدوری) ایرو اسپیس اور دفاعی شعبہ کی 2 روزہ نمائش انڈیا ایم آر او کے افتتاح کے موقع پر ریاستی وزیر برائے بنیادی سہولیات حج و اطلاعات روشن بیگ نے اس بات کا اعلان کیا ہے کہ بنگلور کو ایرو اسپیس شعبہ کا ہندوستان کا سب سے بڑا مرکز مانا جاتا ہے۔ اس شہر کے کچھ گودا زمین الاقوامی ہوائی اڈہ سے قریب ایک ہزار ایکڑ زمین پر ایرو اسپیس سرگرمیوں کیلئے ایک سنٹر اور ساتھ ہی ایرو اسپیس یونیورسٹی قائم کی جائے گی۔ روشن بیگ نے بتایا کہ ملک کی آزادی سے قبل ہی سے بنگلور ایرو اسپیس سرگرمیوں کا سب سے بڑا ہندوستانی مرکز مانا جاتا رہا ہے۔ یہاں پر ایچ اے ایل تقریباً 75 برسوں سے ایرو اسپیس سرگرمیوں کی وجہ سے عالمی سطح پر مقبول ہوا ہے ساتھ ہی شہر میں بی ای ایل اسرو جیسے ایرو اسپیس شعبہ کے دوسرے ادارے بھی کام کر رہے ہیں۔ بیرونی ممالک کی کئی بڑی ایرو اسپیس کمپنیاں مثلاً بوئنگ پونی سی، جی ای جیسے اداروں نے بھی یہاں اپنے سنٹرز قائم کیے ہیں۔ جن سے ہزاروں ماہر افراد کو روزگار کے مواقع بھی حاصل ہو رہے ہیں۔ اسپیس سنٹر اس وقت دفاعی و شہری ہوا بازی اور ایرو اسپیس شعبہ کی توسیع اور فروغ کیلئے بہتر مواقع حاصل ہیں۔ ریاستی حکومت نے بھی ایرو اسپیس پالیسی مرتب کر کے اس شعبہ کے فروغ کیلئے اقدامات کیے ہیں اور اس شعبہ کو خصوصی اہمیت دی جا رہی ہے۔ ریاستی حکومت کی کلیرنس کمیٹی نے بھی

50 کروڑ سے زائد سرمایہ کے پراجیکٹوں کیلئے بی ای ایڈ شعبہ کے ذریعہ منظور دیئے جانے کا اعلان کیا ہے۔ پرنسپل سکریٹری انفراسٹرکچر ڈیولپمنٹ حکومت کرناٹک و ندینا شرمہ نے خطاب کرتے ہوئے انڈیا ایم آر او کی پہلی نمائش و کانفرنس کیلئے بنگلور کا انتخاب کرنے پر ایرو اسپیس اداروں کا شکریہ ادا کیا اور کہا کہ ایرو اسپیس شعبہ میں تحقیقاتی محرمات اور اور ہائلگ (ایم آر او) کیلئے بہتر سہولیات یہاں مہیا کی جاسکتی ہیں اور حکومت یہاں ایم آر او سنٹر بنانے میں تعاون کرنے تیار ہے۔ بنگلور میں پبلک اور پرائیویٹ شعبہ سے ایرو اسپیس سنٹر کے فروغ کیلئے تعاون حاصل ہوگا۔ اور یہ شہر اب ایرو اسپیس سنٹر بن سکتا ہے۔ شہری ہوا بازی کے شعبہ میں ہندوستان میں تیز رفتار ترقی ہو رہی ہے اور توقع سے زیادہ یہ شعبہ ترقی کر رہا ہے۔ بنگلور انٹرنیشنل ایر پورٹ پر دوسرے دن دے کی تعمیر کا کام اور 2 نئے ٹرمینلز کی تعمیر کا کام بھی شروع ہو چکا ہے۔ اس کی تکمیل کے بعد بنگلور بین الاقوامی ہوائی اڈہ ہر مزید ترقی طیارے آنے جانے لگیں گے۔ امکان ہے کہ اس ایر پورٹ پر 400 سے زائد طیارے آنے جانے لگیں گے۔ ان حالات میں بنگلور میں سیول طیاروں کے ٹرمینلز اور اور ہائلگ کی سہولت بھی فراہم کرنی ہوگی۔ لہذا بنگلور کو یکم آری او ہب بنانے کی جانب پیش رفت کرنی پڑے گی۔ اس سلسلہ میں بات چیت شروع ہو چکی ہے اسے پی پی پی ماڈل پر ترقی دینے حکومت غور کر رہی ہے۔ فروری 2016 میں بنگلور میں گلوبل انوسٹمنٹ میٹ منصفہ ہو رہی ہے۔ اور ایم آر او شعبہ میں سرمایہ لگانے بین الاقوامی کمپنیوں کو راغب کیا جانے والا ہے۔ اور اس کیلئے حکومت نے پالیسی مرتب کرنے کا سلسلہ شروع کر دیا ہے۔ فاکٹر چیرمین کارنیوس انٹرنیشنل ڈاکٹر ملینڈ پچھریک نے نمائش کے افتتاح کے موقع پر کہا کہ انہیں خوشی ہے کہ ہندوستانی شہر بنگلور جو پہلے ہی دنیا بھر میں آئی ٹی ہب کی حیثیت سے مقبول ہو چکا ہے یہاں پر ایم آر او ہب بنانے کیلئے بہتر مواقع اور سہولتیں فراہم ہیں۔ اگلے سال ہی ایسے ایک ہب کو یہاں بنانے کیلئے کام شروع کرنا ہوگا۔ 2016ء کے اواخر تک بنگلور میں ایرو اسپیس سنٹر قائم کر دیا جائے۔ ایچ اے ایل بنگلور کے نمائندے نے بتایا کہ بنگلور ہوائی اڈہ اب صرف ترین ایر پورٹ بن چکا ہے۔ تقریباً 400 یا ستر ایر کرافٹ یہاں آتے جاتے ہیں اور جملہ 60 ملین لوگوں کی آمد و رفت رہتی ہے۔ کارگو شعبہ میں بھی 180 ملین ٹن تک کا مال لایا جا رہا ہے۔ بڑھتی ٹریفک سے اب طیاروں کی تعداد بھی بڑھے گی۔ 2020ء تک یہاں ایک ہزار ایر کرافٹ آنے جانے لگیں گے۔ ہندوستان کو بڑا ایم آر او سنٹر بنایا جاسکتا ہے۔ ایچ اے ایل میں ایم آر او کی جو سہولت فراہم ہے اس کے ذریعہ کل آمد کا 20 فیصد حصہ آ رہا ہے۔

سرگرمیوں کی وجہ سے عالمی سطح پر مقبول ہوا ہے ساتھ ہی شہر میں بی ای ایل اسرو جیسے ایرو اسپیس شعبہ کے دوسرے ادارے بھی کام کر رہے ہیں۔ بیرونی ممالک کی کئی بڑی ایرو اسپیس کمپنیاں مثلاً بوئنگ پونی سی، جی ای جیسے اداروں نے بھی یہاں اپنے سنٹرز قائم کیے ہیں۔ جن سے ہزاروں ماہر افراد کو روزگار کے مواقع بھی حاصل ہو رہے ہیں۔ اسپیس سنٹر اس وقت دفاعی و شہری ہوا بازی اور ایرو اسپیس شعبہ کی توسیع اور فروغ کیلئے بہتر مواقع حاصل ہیں۔ ریاستی حکومت نے بھی ایرو اسپیس پالیسی مرتب کر کے اس شعبہ کے فروغ کیلئے اقدامات کیے ہیں اور اس شعبہ کو خصوصی اہمیت دی جا رہی ہے۔ ریاستی حکومت کی کلیرنس کمیٹی نے بھی



ریاستی وزیر برائے بنیادی سہولیات اطلاعات و حج روشن بیگ نے اشوک ہوٹل میں ایرو اسپیس ایم آر او کی دو روزہ نمائش و کانفرنس کے افتتاح کے بعد نمائش کا دورہ کیا ساتھ میں وندینا شرمہ پرنسپل سکریٹری انفراسٹرکچر و دیگر احباب دیکھے جاسکتے ہیں۔ (تصویر: کاشف)